



■馬賽自言多謝家人這大半年的支持。

封嘴拒提汪子琦

馬賽認命 做好本分

■訪問期間，馬賽一直都強忍淚水。

香港文匯報訊(記者 李慶全)馬賽自艷舞片段事件曝光後，昨日首度出席公開活動為一時裝騷擔任模特兒行騷，現場吸引半百傳媒採訪。馬賽打頭陣出場，但擺出甫士時顯得有點生硬，臉上爆瘡更清晰可見。

馬賽在接受傳媒訪問時，雙手合十向記者致歉，因她的事件令大家工作辛苦，並答謝媒體對她的關心。馬賽坦言昨日面對傳媒心情緊張，可是這工作是一早接下來，故有責任要出席完成，她也感激同場演出的姚子玲給予鼓勵，更多謝公司及客戶沒取消其工作，但暫時未有其它新工作。無綫高層樂易玲提議馬賽不如回內地定居，馬賽表示父母在內地居住，自己都想多一點陪伴父母，這次事件亦令家人擔心，真的感到很對不起他們。

帶有歉意的馬賽說：「發生這件事影響到公司、同事、家人、朋友及敬重的前輩，相當抱歉。」提到所指的前輩是否劉松仁？馬賽沒回應問題，只表示這次連累了很多人，也不止是松哥。對於被指傳短訊給半百男藝人，她指較早前已講清楚並沒傳過給任何人，現重案組、律師團隊以及香港個人私隱專員公署同在進行調查，相信香港是個法治社會，法律能夠保障到她。

多謝家人財政支持

問到被公開艷舞片段是否令她最受傷害？馬賽不諱言發生事後她都不敢看任何報道，因為別人所講所做都難以控制得到，她承認這是一段錯誤的感情，引發災難性及毀滅性的結果，但她會承擔結果。對於Laura指她早知汪子琦已結婚，馬賽強調一直不敢看報道，所以不作回應。但會否為她們講出傷害性的說話而生氣呢？馬賽指今年發生了好多事，但希望跟女生們講一定要保護自己，她重申：「今年我得到很多教訓，要慎重交友，有重大決定要聽長輩說話不要任性。」是否很後悔？她則指現

信佛後，明白很多事要認命，唯有做好自己本份，但她強調並非出了事才信佛，今年二月她已結佛緣，她最深信「萬法皆空，因果不空」這句說話，並知道很多事情不必追求結果與答案。

對於有傳言她曾經自殺過？馬賽並沒正面回應。問到現經濟上會否出現問題？馬賽表示這大半年來也是靠家人支持，故很感激家人，所以不能夠再做任何事情令愛錫她的人擔心。談到她對有關流傳的片段出了禁制令，她表示很感激律師團隊及家人，但此時她已經再忍不住情緒哭了起來。經安撫後她表示尚未知會休息多少時間，不過會想去增值自己，她又指沒再聯絡過Laura及汪子琦，以後交友也會有戒心，不再反叛自以為是，並會多聽從家人的話。

楊思琦離巢工作多

來捧場的楊思琦有到過後台探望馬賽，並讚她精神好和靚女，希望大家能給予她空間。對於馬賽情緒出了問題，思琦無奈說：「大家放過她吧，周邊人也不宜給太多意見！」另談及思琦於內地活動上賣啤酒，她澄清只是為啤酒品牌派發紀念品，該場地過去有過不少藝人去唱歌及參加派對，她亦出席過幾次，完全不是複雜的地方，也沒奇怪事發生，她笑指女助手有功夫底子，每次到內地都陪伴在側。此外，有傳她養女兒月花十萬，她同樣否認表示不會，況且她也沒有計算過。而自從離巢無綫後，思琦坦言接觸多了不同的工作，最好是多點來密點手賺錢，不過也會看工作性質和時間是否適合才會接下。



■思琦笑言有個好打得的女助手。



■姚子玲

■黃長興

萬綺雯稱老公清楚行蹤

香港文匯報訊(記者 李慶全)萬綺雯(蚊蚊)、關楚耀及林建明昨日一同出席「心晴行動飛躍海濱長廊慈善跑」記者會，今年慈善跑定於11月舉行，萬綺雯表示去年亦有參與，今年會繼續支持，但老公比較低調，平日都甚少出街，所以會以贊助人捐錢。蚊蚊指她雖然拍戲令腳部有舊患，但近年她一直保護得宜，並約好大姐明一起去游泳做適量運動。

蚊蚊被拍到跟李思捷在友人聚會中態度親暱疑似親嘴，問到老公又有否向她提起這傳聞？蚊蚊笑說：「老公不會問的，大家也拿這單新聞來作笑話。」她強調不會因此跟思捷避忌，會繼續朋友聚會，她覺得連好朋友也不能相見，就要衡量一下好朋友的定義，要是有機會及時間，仍會一班人約出來見面。帶老公出席便可避嫌；她指老公會相約他的朋友，其實不會有問題，畢竟她兩公婆十多年也是這樣，只是老公未跟思捷一起吃過飯，更沒必要刻意約見面。蚊蚊笑指老公對她絕對信任：「我開工事無大小，每日都會回去向隊長報告，我的行蹤老公是最清楚，沒需要去解釋。」



■萬綺雯表示老公沒有問她與李思捷的緋聞。

官恩娜街頭玩快閃

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)官恩娜(Ella)、連詩雅、陸永及Hotcha的Winkie等，昨日到尖沙咀出席港台活動，一起到街頭玩快閃。露出小蠻腰的Ella表示首次快閃，幸好不算超級快。Ella自言是個大膽的人，不怕走入人群，加上家住旺角，經常都會落旺角行街，又會搭地鐵。問到不擔心被人認出嗎？她說：「唔怕，我只係普通市民會做嘢事。(不怕遇到狂迷?)我動作好快，如果被粉絲捉住影相，覺得對方不妥會即走。」自誇醒目的她，被舊事重提到當年在公眾場合被非禮，她指那次只是個別例子，而且已經過去，自己經一事長一智，懂得保護自己。

連詩雅表示之前與周柏豪做過快閃音樂會，感覺很得意。提到她與Ella都試過在繁忙時間搭地鐵，問到可遇到被人博樽？Ella說：「有次因為太迫，有個男人想扶住欄杆，但差點扶落我塊面度，我即刻嘩一聲，對方都覺得唔好意思。」問到她們如果被博樽可會夠膽大叫？二人均表示定會夠膽出聲。



■官恩娜(右)與連詩雅到尖沙咀出席快閃活動。

鄭愷為新片吃活章魚

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道)電影《江湖論劍實錄》昨日在深圳舉行首映式，新晉導演蔣卓原，主演鄭愷、孫堅等人出席。鄭愷此次在片中活吃八爪章魚，章魚的觸角不停在鄭愷嘴巴附近蠕動，不僅是與之搭檔的孫堅，看過影片的觀眾也大呼「噁心」。但鄭愷卻淡定地表示：「一直聽說過有活吃章魚，卻沒有嘗試過活吃整隻章魚的感覺，必須試試看。」此外，被問及如何才能被羊駝噴口水時，鄭愷介紹了經驗：「拍攝前我還請教了其他與羊駝合作過的演員，他們的經驗是摸牠的頭，與羊駝對視，但我試過之後均告失敗，最後我乾脆騎在牠身上，牠立刻就吐出了口水，好臭。為保持造型兩個月沒洗頭。」



■鄭愷

林文龍投資7位數拍電影

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《我們停戰吧!》昨日於九龍塘舉行開鏡禮，林文龍今次是投資者之一，與演員譚耀文、黃美棋、張文慈、湯怡、林熹瞳及艾威等以戲中造型亮相，其中黃美棋、湯怡及林熹瞳齊扮清純學生妹。

林文龍透露《我》片投資高達一千萬，他也拿出7位數字作投資。首任老闆對今年的劇本最有信心，因最初林熹瞳邀他拍攝時，他也先小人後君子表示看過劇本不代表答應演出，卻沒想到一位只得20多歲的女孩子能寫出很深層次的劇本。文龍坦言今次是象徵式收片酬，太太郭亦舉亦支持他投資在電影之上。

張文慈(Pinky)與湯怡在戲中合演母女角色，Pinky曾經也演過母親的角色，當中更試過找來黃浩然做她的兒子。湯怡指Pinky是演其

養母，但二人會有爭吵及打架場面，最後更發現對方是間接害死其生母的兇手。湯怡又指戲中會跟譚耀文發展師生戀，不過最親密的鏡頭也只互相依偎着，而她其實不介意拍親嘴戲，即使接拍的話也不用特別向男友洪卓立去備案。

黃美棋介意婚前同居

黃美棋對於傳出與緋聞男友鍾健威共賦同居，她即予以表示得啖笑，他倆也有拿報道來談論，指對方表示是真事就太好了。美棋相信是鍾健威夠紳士，有時晚歸對方會送她回家，或者就因而引起誤會，她本身是很介意婚前同居，相信父母同樣會反對。她又否認拍拖已一年，因他倆相識才半年，目前尚在互相了解的階段。



■電影《我們停戰吧!》舉行開鏡禮，林文龍今次是投資者之一，與演員譚耀文、黃美棋、張文慈、湯怡、林熹瞳及艾威等以戲中造型亮相。



■黃美棋表示和鍾健威在互相了解的階段。



陳偉霆內地舞出激情

香港文匯報訊(記者 植植)陳偉霆憑藉出演《古劍奇譚》的大師兄在內地走紅，昨晚他為《土豆最Live》首期人氣大咖閃亮登場。陳偉霆在現場上演了人氣歌曲《女皇》，此前，陳偉霆曾表示如果《古劍奇譚》收視破紀錄的話，就跳《女皇》舞。這次，他帶著熱辣的身材、性感的半裸造型，用勁爆的現場表演回饋粉絲，一下子點燃了所有人的興奮和激情。這是陳偉霆第一次的內地live show，除了獻聲外，他還穿古裝教現場粉絲跳起猴子舞，引發此起彼伏的尖叫声，更有「好基友」李易峰的神奇現身爆料。表演結束後英皇娛樂公司代表送上大大的皇冠蛋糕，並共歡香檳慶祝此次在內地的首show圓滿成功。

湯洛雯讚林師傑細心

香港文匯報訊(記者 李思穎)湯洛雯、李佳芯昨日為《新派煮意》節目擔任嘉賓，湯洛雯透露在英國念大學時，入廚的機會較多，最拿手是煮魚香茄子，但自爆會「出貓」買醬汁，跟住就向朋友自誇廚藝。說到早前她和林師傑被影到在車廂談情，對於兩人的緋聞，湯洛雯感到很好笑，事實當日全天下為《愛·回家》開工，他們有段放晚飯時間便出外吃飯，然後再返回拍攝現場，趁著外景隊未到，才留在車上補妝，可是報道出來說成在車廂談心，實際留在車裡只是五至十分鐘時間。

經此一役，湯洛雯直言會有所避忌，可能不會再有下次，免得被人拿來做話柄，至於他們有否發展機會，她笑說：「我們識了年幾，如果有機會都已經發展，總之大家是好朋友。(是否對方太花心才不作考慮?)唔關事，現時想專注工作，對方為人不錯又細心，而且對工作很專業，大家合作很開心。」



■湯洛雯直言以後和男同事相處會有所避忌。